Преступления в банковской сфере 17-22 ноября 2006

В центре Москвы застрелен банкир

РИА Новости

"Убийство произошло 21 ноября на улице Новосущевская у дома 15/2", - сказала представитель прокуратуры. По ее словам, неизвестный из пистолета выстрелил в совладельца коммерческого банка Спецсетьстройбанк Константина Мещерякова. "Следствие рассматривает все возможные версии преступления, в том числе профессиональную деятельность банкира", - отметила представитель прокуратуры. Как сообщил РИА Новости источник в правоохранительных органах, убийство произошло около 22.00. В банкира стреляли два раза - один выстрел был в спину и один в голову после того, как банкир упал, сказал источник. По его словам, Мещерякова убили, когда он подъехал к дому.

Как сообщается на сайте банка, Мещеряков Константин Владиленович является первым заместителем председателя правления банка.

В Мурманске убит владелец крупного банка

Комсомольская правда (Мурманск)

16 ноября вечером 43-летний бизнесмен Артур Арутюнян подходил к подъезду дома 154 на Кольском проспекте. Как рассказали в милиции, там его уже поджидал мужчина. Когда бизнесмен (Арутюняну принадлежат 70 процентов в уставном капитале и пакете акций одного из мурманских банков) уже почти входил в дом, прогремели два выстрела. Обе пули попали в голову. От ранений мужчина скончался на месте.

Убийца быстро ретировался. Но его заметил житель соседнего дома, набрал 02. Вскоре милиционеры экипажа ППС были на места ЧП. Свидетель показал, куда скрылся убийца. Проехав метров 50, стражи порядка заметили подозрительного мужчину, который, заприметив милицию, рванул наутек. Началась погоня. Пробежав до конца улицы, мужчина запрыгнул в поджидавшую его <Ладу-2114>. Но в районе магазина <Метеор> злоумышленники бросили авто и скрылись во дворах. У милиции есть подробные приметы стрелявшего и предположительные мотивы преступления. Говорят, у убитого были конфликты с бизнесменами из Карелии: последнее время он собирался заняться там лесозаготовками.

В Екатеринбурге сотрудники милиции изъяли крупную партию фальшивых денег

MVDInform

Фальшивки были изъяты на стоянке в Чкаловском районе Екатеринбурга в автомобиле ВАЗ-2107 под ковриком водительского сиденья. Они обладают хорошим качеством. Все 20 банкнот произведены с использованием современного компьютерного оборудования.

Партия фальшивок принадлежала задержанной ранее преступной группе из Ставропольского края. Её арестовали в марте этого года оперативники УБЭП ГУВД при попытке сбыта в торговой точке нескольких купюр.

По данным участников операции, лидером шайки является 27-летний Вадим Светличный. В состав преступной группы также входили 24-летний Василий Андреев, 33-летний Эдуард Гондарь и 27-летний Роман Вашура. Все задержанные ранее были судимы за тяжкие и особо тяжкие преступления - убийства, разбои, грабежи.

При обыске сыщики УБЭП изъяли у них 368 тысяч поддельных купюр, тщательно спрятанных в багажнике машины в запасном колесе. Это самая крупная партия поддельных отечественных денег, изъятая на территории Свердловской области. Фальшивомонетчикам светит от 8 до 15 лет лишения свободы.

В Рязанской области вынесен обвинительный приговор в отношении юного фальшивомонетчика

MVDInform

Четыре года и шесть месяцев лишения свободы условно - такое наказание назначил Сасовский районный суд Рязанской области Дмитрию Фролову за изготовление и сбыт поддельных банковских билетов Центрального банка Российской Федерации.

В ходе расследования следственным отделом при Сасовском ОВД Рязанской области установлено, что ученик девятого класса Дмитрий Фролов придумал собственную технологию изготовления 100 рублевых купюр. Используя персональный компьютер, сканер и мобильный телефон, Фролов и двое его друзей изготовили пять сторублевок образца 1997 года.

В Кишиневе ограблен банк

ИА Regnum

Утром 18 ноября в Кишиневе двое или трое неизвестных в масках совершили вооруженное ограбление филиала коммерческого банка Eximbank. "Добычей" грабителей стала сумма в размере 220 тысяч лей (\$16,6 тыс.)

Как сообщается, один из нападающих выстрелил в стену, после чего женщина-кассир потеряла сознание. Грабители, угрожая охраннику, выхватили у кассира инкассаторскую сумку с наличными и покинули здание банка.

Несмотря на то, что полиция начала оперативное расследование и ввела планперехват, на след преступников выйти не удалось.